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Методологія дослідження. Результати дослідження отримано за рахунок наступних 

методів: наукового узагальнення – при визначенні економічного змісту інноваційного 

процесу; загального та особливого – при з’ясуванні специфіки конкуренції на різних етапах 

інноваційної діяльності; історичного і логічного – при дослідженні закономірностей 

використання технологій подвійного застосування. 

Результати. Кінцевий результат інноваційної діяльності не завжди співпадає із 

запланованим і залежить від ціннісної оцінки альтернативних новацій. Різні варіанти 

реалізації прикладних досліджень забезпечують конкуренцію всередині кожного етапу 

інноваційного процесу, що сприяє поліпшенню інноваційного продукту та зменшенню 

витрат на його розробку та впровадження в масове виробництво. 

Посилення конкуренції в національній економіці через активізацію використання 

технологій подвійного застосування буде, по-перше, сприяти оптимізації виробництва про-

дуктів військового призначення і, по-друге, стимулювати майбутнє використання даних 

технологій в цивільній сфері. У сучасних умовах доцільним є також  процес диверсифікації 

потужностей цивільних галузей, що спеціалізуються на виробництві споживчих товарів, на 

випуск необхідної продукції військового призначення.  

Новизна. Визначено, що освоєння випуску продукції подвійного застосування 

підвищує стійкість і адаптивність високотехнологічного комплексу до нестабільного 

бюджетного фінансування, а їх використання в цивільному секторі посилює його 

конкурентоздатність на світовому ринку.  

Практична значущість. Результати дослідження можуть бути використані при 

розробці загальнодержавних та регіональних програм промислової політики в контексті 

стимулювання використання в Україні  технологій подвійного призначення. 

Ключові слова: інновації, інноваційний процес, конкуренція, військово-промисловий 

комплекс, технології подвійного застосування, економічне зростання, економіка особливого 

періоду. 
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